
Хмарне сховище ресурсів. 

 

У пакетах "Expert" і "Premium" є можливість зберігання Ваших ресурсів зі стрічки 

до хмарного сховища даних. Зберігання ресурсів дає змогу швидко відновити 

всі Ваші ресурси після переустановлення операційної системи, після 

відновлення браузера, а також легко перенести всі Ваші ресурси до іншого 

браузера або на інший комп'ютер. 

Збереження ресурсів можна виконувати вручну або автоматично. Якщо режим 

"Автоматичне Резервне Копіювання" увімкнено (спеціальний перемикач на 

панелі налаштувань), кожен новостворений ресурс буде одразу ж збережено в 

хмарному сховищі, а кожен відредагований ресурс автоматично буде оновлено 

в сховищі. Якщо режим автокопіювання вимкнено, збереження або оновлення 

ресурсів у сховищі необхідно виконувати вручну за допомогою контекстного 

меню відповідної картки. 

У разі видалення раніше збереженого у сховище ресурсу - він автоматично буде 

видалений і зі сховища за будь-якого положення перемикача. 

 

Загальний об'єм наданого Вам сховища 5 ГБ, у сховищі можуть бути збережені 

ресурси, розмір яких не перевищує 500 МБ. Загальний об'єм сховища і кількість 

використаного місця можна перевірити в панелі налаштувань під перемикачем 

режиму автокопіювання. 

 

Після заповнення сховища, якщо вільного місця, що залишилося, недостатньо 

для збереження нового ресурсу, цей ресурс не буде збережений у сховищі. 

Для звільнення місця в сховищі (або з інших причин) будь-який ресурс може 

бути видалений зі сховища. Для цього необхідно скористатися контекстним 

меню відповідної картки. Ресурси, видалені таким чином зі сховища, можуть 

бути знову збережені. 

 

Якщо режим "Автоматичне Резервне Копіювання" увімкнено, під час кожного 

запуску браузера (якщо користувач авторизований) або після авторизації 

користувача виконується загальна синхронізація списків ресурсів. При цьому : 

- усі ресурси, записані в хмарному сховищі, але відсутні в стрічці браузера, 

будуть додані до стрічки; 

- усі ресурси, записані в хмарному сховищі, які мають новішу версію, ніж у 

стрічці браузера (наприклад, їх відредагували та зберегли в іншому браузері), 

буде оновлено; 

- усі ресурси, які мають позначку про запис у сховищі, але відсутні там 

(наприклад, унаслідок якихось збоїв), будуть знову записані у сховище; 

- усі ресурси, які мають позначку про запис у сховищі, і які мають новішу версію, 

ніж та, що є у сховищі (наприклад, їх відредагували тоді, коли користувач не був 

відповідним чином авторизований), буде оновлено у сховищі; 

- усі ресурси, збережені у сховищі та видалені під час роботи в іншому браузері, 

будуть видалені зі стрічки браузера; 

- усі ресурси, збережені у сховищі та видалені зі сховища під час роботи в 

іншому браузері, так само отримають статус "видалено зі сховища"; 



- ресурси, які були раніше видалені зі сховища, повторно зберігатися не будуть. 

Якщо оновлюється велика кількість ресурсів, загальна синхронізація списків 

може займати досить тривалий час. Після закінчення загальної синхронізації в 

правому нижньому кутку екрану з'явиться зелений тостер. 

 

Усі ці операції виконуються лише з ресурсами, які належним чином збережені у 

сховищі. Якщо, наприклад, у браузері видалити ресурс зі сховища, а потім 

повністю видалити його зі стрічки, то в іншому браузері після загальної 

синхронізації ресурс залишиться в стрічці, але отримає статус " видалено зі 

сховища". 

 

Необхідно пам'ятати, що робота із хмарним сховищем вимагає обов'язкової 

авторизації на всіх етапах і безпосередньо залежить від авторизації.  

Це має вагоме значення, оскільки під час одночасної роботи в декількох 

браузерах та/або на різних комп'ютерах необхідно пам'ятати, що авторизація 

може бути виконана тільки в одному із браузерів. При виконанні авторизації в 

одному із браузерів, авторизація у всіх інших браузерах і в браузерах на всіх 

інших комп'ютерах припиняється. 

Ресурси, збережені у сховищі та видалені зі стрічки в браузері після припинення 

авторизації, зі сховища не видалятимуться, і після авторизації їх буде 

відновлено у стрічці. Тоді як усі зміни, внесені до ресурсів, які були вже 

збережені у сховищі та виконані після припинення авторизації, буде збережено 

у стрічці ресурсів браузера та перенесено у сховище після повторної 

авторизації. Це дає можливість, наприклад, очистити стрічку в конкретному 

браузері, зберігаючи при цьому всі ресурси в сховищі для подальшого 

використання в іншому браузері або на іншому комп'ютері. 

 

У разі одночасної роботи з ресурсами в різних браузерах (на різних 

комп'ютерах) зберігатиметься та версія, яку було створено пізніше. При цьому 

має значення час запису ресурсу в стрічку браузера, а не час його запису 

(оновлення) у сховище. Так, наприклад, якщо в одному із браузерів ресурс було 

видалено, але після цього відредаговано в іншому браузері (до синхронізації зі 

сховищем) - цю відредаговану версію буде записано у сховище, а потім 

відновлено в першому браузері. 

 

Звертайте увагу на те, що збереження великих за розміром ресурсів (скріншотів 

довгих сторінок, довгих відео- або аудіозаписів) потребує певного часу. Під час 

запису у сховище на картці навколо кнопки з'являється помаранчевий спіннер. У 

цей час можна продовжувати будь-яку роботу з розширенням. До закінчення 

запису можна закривати розширення або будь-які сторінки браузера, але не 

можна закривати браузер повністю - у такому разі запис у сховище не буде 

виконано. 

 

Оскільки Ваше сховище і доступ до нього повністю визначаються параметрами 

авторизації, кожен ресурс зберігає окремий стан запису в сховищі для кожного 

облікового запису. Під час зміни облікового запису (якщо у Вас більше одного 

облікового запису з доступом до сховища) відбудеться звичайна загальна 

синхронізація списків ресурсів, як описано вище, з урахуванням даних для цього 



сховища. В результаті Ви отримаєте суму ресурсів зі стрічки та з нового 

сховища. Якщо тепер видалити збережений ресурс, його буде видалено тільки в 

цьому сховищі і, після перемикання на попередній обліковий запис, відновлено 

в стрічці. 

 

З різних технічних причин робота браузера з хмарним сховищем може бути 

тимчасово порушена. Про такі порушення Ви отримаєте спеціальне 

повідомлення у вигляді червоного тостера в правому нижньому кутку екрану. 

Порушення з'єднання жодним чином не впливає на локальну роботу 

розширення. Після відновлення з'єднання, якщо автокопіювання увімкнено, 

автоматично буде виконано загальну синхронізацію списків ресурсів, унаслідок 

чого всі внесені зміни (крім видалення ресурсу зі сховища - ці операції 

доведеться повторити) буде збережено. Якщо після відновлення зʼєднання 

режим автокопіювання вимкнено - буде виконано запис у сховище тих ресурсів, 

під час запису яких раніше виникали помилки. 
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